
    
 

 

 

 

 
ข่าวที่ 4/2564 

วันท่ี 14 มกราคม 2564 

กรมสรรพากรยกเว้นภาษีเงินได้โครงการ “คนละครึ่ง” และ “เราเทีย่วด้วยกัน”   

    ประชาชนท่ีเข้าร่วมโครงการ “คนละครึ่ง” และ “เราเท่ียวกัน” ได้รับยกเว้นภาษีเงินได้
บุคคลธรรมดา เนื่องจากเป็นเงินสนับสนุนท่ีได้รับจากภาครัฐตามมาตรการหรือโครงการอันเนื่องมาจาก
การเยียวยาและฟื้นฟูผลกระทบจากโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019    

  นายชัยวัฒน์   บุญชวลิต เลขานุการกรม กรมประชาสัมพันธ์  กล่าวว่ า  
คณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบในหลักการร่างกฎกระทรวง ฉบับท่ี.. (พ.ศ. ....) ออกตามความใน
ประมวลรัษฎากรว่าด้วยการยกเว้นรัษฎากร (การยกเว้นภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาส าหรับเงินสนับสนุน
หรือประโยชน์อื่นใด ท่ีได้รับจากภาครัฐตามมาตรการหรือโครงการอันเน่ืองมาจากการเยียวยาและ
ฟื้นฟูผลกระทบจากโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ตามท่ีกระทรวงการคลังเสนอ และให้ส่ง
ส านักงานคณะกรรมการกฤษฎีกาตรวจพิจารณาต่อไป 

     ส าหรับสาระส าคัญของร่างกฎกระทรวงดังกล่าวก าหนดให้ยกเว้นภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา 
ส าหรับเงินได้พึงประเมินท่ีได้รับในปีภาษี 2563 จากการท่ีผู้มีเงินได้ได้รับเงินสนับสนุนหรือ
ประโยชน์อื่นใดตามมาตรการหรือโครงการท่ีได้รับความเห็นชอบจากคณะรัฐมนตรี ท้ังสิ้น 4 มาตรการ
หรือโครงการ ได้แก่  มาตรการชดเชยรายได้แก่ลูกจ้างของสถานประกอบการท่ีได้รับผลกระทบ
หรือผู้ได้รับผลกระทบอื่น ๆ ของการแพร่ระบาดของไวรัสโคโรนา (COVID-19) โครงการเราเท่ียวด้วยกัน  
โครงการก าลังใจ และโครงการคนละครึ่ง  

  ท้ังนี้ การยกเว้นภาษีส าหรับเงินท่ีได้รับในปีภาษี 2563 ต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษี
ในปี 2564 และเงินได้ท่ีได้รับในปีภาษี 2564 ต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีในปี 2565 ด้วย 
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ข่าวประชาสัมพนัธ ์
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